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Jahrgangsstufe 6

Berechne den Umfang dieser Figur.
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Die Orte Neudorf und Mitterkirchen sind 18 km voneinander entfernt. Auf einer

Landkarte ist die Strecke zwischen den beiden Orten 6 cm lang.

11

Auf dieser Landkarte misst die Strecke von Unterhofen bis Mitterkirchen 10 cm.

Wie weit sind die beiden Orte in Wirklichkeit voneinander entfernt?

12.1 Wie viele zweistellige Zahlen gibt es insgesamt?

12.2 Gib die kleinste vierstellige Zahl mit vier verschiedenen Ziffern an.

Dieser Korper wird gedreht:

13

Welche der folgenden Ansichten kann sich ergeben? Kreuze an.

S

L&ange und Breite eines Rechtecks werden jeweils verdoppelt.
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